

公务出差吃饭、出行花钱,荣成有细标准

在食堂吃还是饭店吃,标准不同;坐接待单位的车船,一小时交10元

本报威海11月7日讯(记者高洪超 通讯员 于洪颖)为进一步贯彻落实中央八项规定精神,严肃财经纪律,近日,荣成市财政局印发《关于规范差旅伙食费和市内交通费收交管理有关事项的通知》,规范差旅伙食费和市内交通费管理。

出差人员需接待单位协助安排用餐的,应当提前告知控制标准及相应凭证需求,并向伙食提供方交纳伙食费。其中,在单位内部食堂用餐,有对外收费标准的,出差人员按标准交纳;没有对外收费标准的,早餐按照日伙食补助费标准的20%交纳,午餐、晚餐各按照日

伙食补助费标准的40%交纳。在宾馆、饭店等餐饮服务单位用餐的,按照餐饮服务单位收费标准交纳相关费用。

市内交通费标准更加细化。接待单位协助提供交通工具的,出差人员应当按每人每小时10元人民币(不足一小时的按一小时计算)的标准交纳交通工具使

用费,最高不超过日市内交通费补助标准。

收交凭证开具更易操作。接待单位协助安排用餐、提供交通工具的,应当按规定收取出差人员相关费用,及时出具行政事业单位资金往来结算票据或税务发票,出差人员应当索取相应凭证,个人保存备查,不作为报销

依据。接待单位确实无法出具上述凭证的,可出具其他收款凭证。

账务处理方式更加具体。接待单位在加强收取费用管理的同时,做好业务台账登记,纳入统一核算,所收费用作为代收款项分别用于单位内部食堂和公务用车运行维护等相关支出。

简讯

近日,西苑学校党支部开展了“忆初心、固初心、亮初心”系列主题活动,旨在引领全体教师不忘初心,牢记使命,立德树人。

常彩霞 诸往镇中心学校开展“传承爱国情,我与祖国共成长”诵读大赛,嘹亮的诵读声中传递出同学们爱祖国的精神以及对祖国的祝福。

李辉 为了彰显学校特色,让学生了解关爱父母,学会孝敬的内涵,近日大孤山镇中心学校开展了“正德伴我行”主题班会。

姜晓敏 近日,徐家镇中心学校开展了“我和勤俭手拉手”主题教育活动,引导同学们在日常生活中养成勤俭节约的好习惯。

于嫫 乳山市午极镇中心学校开展文明养犬倡议活动,号召小手拉大手大家共参与文明养犬,为建设清洁、和谐的美丽乳山而共同努力。

邓帅 为激发学生的感恩之心,引导学生理解父母、孝敬父母、珍视亲情,近日,乳山口中心学校举行了亲子感恩主题活动。

秦楠 乳山实验中学党支部开展“不忘初心 牢记使命”之“千名党员进万家”活动,党员们用自己的爱心助力贫困学生实现“微心愿”。

许文华 为引导学生知礼向善,做文明的实践者,冯家镇中心学校组织开展了“行洒扫

之风,建精致农家”主题师生征文活动。

王晓飞 南黄镇中心学校通过开展系列安全教育活动,教给学生必要的处理突发事件的方法,有效提高了学生的安全意识。

刘金花 和融共进,美人美己,共同提升。白沙滩镇中心学校物理教研组注重和融共进,打造了一支过得硬的先进教研组。教研组建设主要从以下几方面入手:第一,秉承“小成绩靠自己,大成功靠团队”的理念,打造“团队文化”,集众人智慧,聚大家合力,抱团发展聚合力。

第二,开创“开放教研”新模式,除每周三下午集体教研时间外,只要发现问题,现场即时研讨,互促共进解难题。第三,建立起开放式教学资源库,组内成员分章节初步建立,并及时更新完善,共享“集体智慧”,优化资源提质效。

东新梅 为了使班级形成良好的班风,使学生拥有更好地自制力,提高综合素质,钦村小学实行“班级积分管理制度”,对学生的德育进行量化管理,发掘每个学生的“闪光点”。

刘岩丽 腹有诗书气自华!为了促进教师的读书热情,提升教师素质,营造书香校园,钦村小学于10月31日举行了“阅读浸润心灵 好书你我共享”教师读书交流活动,本次读书交流,多位教师结合教学实践,图文并茂,畅谈了读书感受和收获,使老师们产生了强烈的

共鸣,直击心灵。

刘焯君 为从源头上遏制校园欺凌犯罪,营造文明、平安、和谐的校园育人环境,11月7日,商业街派出所民警深入黄山路学校开展“防治校园欺凌”法制教育专题讲座。民警结合近年来校园欺凌案例,从什么是校园欺凌、校园欺凌类型为全校师生讲解,起到了良好效果。

于福芹 “释放兴趣爱好,绽放绚丽光彩”。为了丰富孩子们的业余生活,放松心情,提高学习效率,近日沈阳路小学再次开展新学期“私人订制课程”。

孙丹 为帮助全校师生养成良好的品德、行为、生活习惯,更好地落实推进一月一事习惯课程,沈阳路小学近日举行“一月一事之知行少年跨班演讲”活动。

曹海莲 近日,沈阳路小学开展“铭记历史,传承红色基因”新父母教师进课堂活动,邀请党员家长为孩子们上爱国主义教育课。

苏小琪 近日,大岚寺小学全体班主任老师在毕校长带领下,开展了“规矩与爱”为主题的班主任论坛。大家围绕主题,结合自身班级管理中遇到的实际问题展开了热烈的讨论。

马彦斌 近日,大岚寺小学举行家长读书交流活动,有效地促进了家校交流与合作,为孩子的明天创造良好的家校一体环境。

赵幸幸

环翠区审计局召开审计项目进点会

本报讯(通讯员 史丽丽 于佳弘) 近日,根据威海市审计局授权,环翠区审计局组织开展对文登经济开发区管委原主任经济责任审计,并按照要求召开了项目进点会。

会上,审计组向被审计单位宣读审计通知书及审计纪律,介绍审计工作的目标、范围和重点,提出积极支持、主动配合审计工作等具体要求,了解被审计领导干部及开发区管委的基本情况,为审计项目的推进打下良好基础。

环翠审计积极关注土地管理保护情况

本报讯(通讯员 史丽丽 于佳弘) 日前,环翠区审计局在行文登经济开发区管委主要负责人

经济责任审计时,重点关注土地开发利用、项目建设及耕地保护等情况。

声明挂失

单富荣20164409号山东中医药大学学生证丢失,声明挂失。

清算公告

荣成霞利塑料有限公司(企业法人营业执照注册号:371082400000264),因多年未年报,被登记机关列入黑名单,经董事会决议解散,开始清算。为保护债权人的合法权益,自本公告刊登之日起45日内向清算组申报债权,逾期未申报的视为自动放弃权利处理。

特此公告。
联系人:魏军强
联系电话:13963196358

清算公告

荣成霞升金属有限公司(企业法人营业执照注册号:371082400001097),因多年未年报,被登记机关列入黑名单,经董事会决议解散,开始清算。为保护债权人的合法权益,自本公告刊登之日起45日内向清算组申报债权,逾期未申报的视为自动放弃权利处理。

特此公告。
联系人:魏军强
联系电话:13963196358

乳山市交通运输局:紧扣主题,强化干部队伍建设

主题教育开展以来,市交通运输局紧扣“守初心、担使命,找差距,抓落实”的总要求,狠抓干部队伍建设,有效促进了工作开展。

一是强化能力建设。通过开展主题教育,引导干部职工树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,不断提升政治能力;继续开展“干部队伍素质提升”工程,赴浙江省安吉县开展对标学习,组织了“交通大讲堂”“岗位大练兵”“青年干部快乐成长”等一系列活动,不断提升业务能力。

二是推动作风转变。继续开展细节提升、“三抓三杜绝”、《数字看交通》等活动,狠抓基础管理工作,推动干部

队伍作风转变。加强系统精神文明建设,组织开展了系统“庆祝新中国成立70周年文艺晚会”“最美交通摄影大赛”,继续打造“小交”官方微信品牌,有效提升了系统的形象,提高了干部职工的荣誉感。

三是强化执行落实。落实“挂图作战”工作要求,对系统16项重点工程在党组会议室和责任单位挂图上墙,定期研究调度,确保工程进度;完善重点工作督办制度,制定了《督办事项清单》,明确责任人,责任单位及完成时限,推动责任落实;结合机构改革要求,开展流程再造,进一步理顺工作职责和业务流程,明确岗位职责和工作要求,确保工作任务落实落地。 任众

A股“入摩”第三次扩容 投资新华MSCI中国A股国际ETF正当时

继完成两次扩容后,11月A股将迎来年内第三次“入摩”扩容。据明晟公司消息,半年度指数评估结果将于11月27日正式生效,A股迎来MSCI第三步扩容计划,届时A股大盘股纳入比例进一步提升至20%,同时将中盘股按20%比例纳入。WIND数据显示,截至11月4日,新华MSCI中国A股国际ETF今年以来收益率33.29%,能够为投资者把握A股

“入摩”过程中的投资行情。

据了解,新华MSCI中国A股国际ETF以MSCI中国A股国际指数为跟踪标的,能够较好反映A股“入摩”情况。自2018年11月成立以来,新华MSCI中国A股国际ETF运作良好,指数跟踪误差小,WIND数据显示,截至11月4日,历史总回报24.75%,优于上证综指同期11.89%的涨幅表现。

11月A股迎来开门红 工银深证红利ETF净值再创历史新高

11月A股迎来开门红,部分Smart Beta策略ETF盘中净值创新高,其中独家跟踪深证红利指数的工银瑞信深证红利ETF(159905)11月1日大涨约3%,净值再创历史新高,并且深证红利指数表现大幅跑赢市场主要宽基指数。工银深证红利ETF的出众表现,与其跟踪标的的优越性密不可分。深证红利指数兼具成长和红利的双重优势,集中了在深交所上市的家

电、白酒、农林牧渔等龙头上市公司,是配置消费类龙头的最佳标的。随着龙头企业的资金优势不断累积,规模效应持续加强,龙头企业的基本面业绩得以延续,深证红利指数重仓各行业龙头企业,必在龙头行情中率先受益。11月1日家电行业涨超6%,格力电器和美的电器一骑绝尘大涨8.65%、6.11%,引领市场行业热点,突显深证红利指数编制优势。

MSCI第三次扩容在即 华夏MSCI中国A股国际通ETF再迎配置良机

A股“入摩”第三次扩容在即。今年5月、8月,MSCI已顺利完成A股纳入比例提升前两步,11月将进行年内第三次扩容,A股大盘股纳入比例由15%提升至20%,中盘股也将以20%的比例首次纳入。而参照韩国等其他市场经验,未来A股“入摩”比例有望

继续提升,在外资持续流入的趋势下,投资者不妨借助相关产品布局,以把握A股国际化进程中的投资行情。华夏MSCI中国A股国际通ETF与A股“入摩”高度挂钩,看好这一机遇的投资者不妨适当关注。

虽然目前还未正式扩

容,但“聪明钱”已经提前开始行动。WIND数据显示,截至11月1日,北上资金已连续7日净流入,10月31日、11月1日当天净流入金额都超过70亿元。据机构预测,本次扩容带来的被动增量资金规模将为历次最高,预计为493亿元。

上投摩根基金:中盘股更受益于MSCI第三次扩容

11月7日,MSCI纳A的第三次扩容正式实施。本次扩容后,大盘A股纳入因子将从15%增加至20%,并且一次性以20%的纳入因子纳入中盘A股,包括符合要求的创业板股票。正式生效日期为2019年11月27日。对此,上投摩根基金量化投资

部总监黄栋表示,本次扩容有望为A股带来近三千亿的增量资金,从长期看外资入场尚在初级阶段。

黄栋进一步指出,在大盘股纳入因子从15%提升至20%之际,本轮扩容更重要的看点在于按20%纳入因子一次性纳入中盘A股,

这也是增量资金的主要去向。因此,中盘及成长股更受益本次扩容,医药、电子、计算机等成长性行业值得重点关注。此外,科创板标的的可纳入MSCI指数,体现了外资对于科创板制度和部分科创板标的的认可,是A股继续扩大开放的重要一步。